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2020年口腔执业助理医师：《答疑周刊》第25期
【口腔修复学】

前伸（牙合）时上后牙尖的工作斜面是

A.上牙舌尖的远中斜面

B.上牙颊尖的舌斜面

C.上牙舌尖的颊斜面

D.上牙颊舌尖的颊斜面

E.上牙颊尖的近中斜面

【正确答案】 A

【答案解析】 前伸（牙合）时上颌后牙的工作斜面为上颌后牙舌尖的远中斜面与下颌后牙颊尖的近中斜面。
【口腔修复学】
与全口义齿稳定无关的是

A.良好的咬合关系

B.适当的基托伸展

C.理想的磨光面形态

D.合理的人工牙排列

E.具有平衡（牙合）

【正确答案】 B

【答案解析】 影响稳定的因素有如下几点：①颌骨的解剖形态；②上下颌弓的位置关系；③承托区黏膜的厚度；④人工牙的排列位置与咬合关系；⑤颌位关系；⑥义齿基托磨光面的形态。而适当的基托伸展有利于义齿的固位，与稳定无关。
【药理学】

长期大量应用糖皮质激素可引起哪种不良反应

A.高血钾

B.低血压

C.低血糖

D.高血钙

E.水钠潴留

【正确答案】 E

【答案解析】 长期应用，由于钠、水潴留和血脂升高可引起高血压和动脉粥样硬化。
【药理学】
影响核酸生物合成的抗肿瘤药物又称

A.抗代谢药

B.抗炎药

C.利尿剂

D.抗生素

E.镇痛药

【正确答案】 A

【答案解析】 影响核酸生物合成的抗肿瘤药物又称抗代谢药，可以通过特异性干扰核酸的代谢，阻止细胞的分裂和繁殖。
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